

BRATISLAVSKÁ REGIONÁLNA DOTAČNÁ SCHÉMA NA PODPORU KULTÚRY 2024

OBLASŤ PODPORY 1: Neprofesionálne umenie

PORADOVÉ ČÍSLO	ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	NÁZOV PROJEKTU	OKRES (POĎĽA SÍDLA ŽIADATEĽA)	CELKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU	POŽADOVANÁ DOTÁCIA	SLOVNÉ HODNOTENIE OHK	SCHVÁLENÁ DOTÁCIA (€)
1	1751	Slovenská ľudová majolika	Letné sympóziu majoliky 2024	Pezinok	3 594 €	3 000 €	H1: Projekt je kvalitne a zrozumiteľne vypracovaný. Počas dlhodobej existencie potvrdil svoje dôležité miesto medzi kultúrnou ponukou v rámci kraja s nesporným dosahom na uchovávanie a rozvoj kultúrneho fenoménu, ktorým je modranská majolika. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni. Výstupy projektu sú v súlade so zámermi výzvy.	2 000 €
2	1789	M.C.E.	Kto nám zabil Štúra	Pezinok	3 150 €	2 650 €	H1: Projekt je súladný so zámerom výzvy vrátane zohľadnenia geografickej priority. Rozpočet je opodstatnený a hospodárny. Realizačný tím je predpokladom kvalitných výstupov. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni a je v súlade so zámermi a prioritami výzvy v danom programe. Navrhujem projekt podporiť sumou 2500 eur.	2 500 €
3	1379	ŠÁCHOR	Nová inscenácia - Gróf Khákula (pracovný názov)	Malacky	4 440 €	3 240 €	H1: Zámerom projektu je vznik nového autorského predstavenia, pridanou hodnotou je zámer o uchovanie a propagáciu záhoráckeho nárečia z regiónu Dolné Záhorie a jeho javisková prezentácia na javisku. Projekt je pripravený zrozumiteľne s primeraným rozpočtom a zároveň reflektuje priority - uvedenie v rámci vybraných regiónov. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni. Výstupy a ciele projektu sú zrozumiteľné a sú v súlade s prioritami a zámermi výzvy. Navrhujem podporiť projekt sumou 2600 eur, nakoľko jedna z požadovaných finančných položiek v zmysle výzvy nie je relevantná.	2 600 €
4	1665	BRATISLAVA A JEJ PREMENY	ZAČIATOK VÝSTAVBY PRVÉHO PEVNÉHO MOSTA - VÝSTAVA	Bratislava II	9 850 €	8 000 €	H1: Zámer projektu je kvalitne rozpracovaný a zrozumiteľný. Plánované dielo bude nepochybne prínosom v kontexte vizuálnej prezentácie hlavného mesta v nadväznosti na 135. výročie výstavby prvého mosta na jeho území. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni. Výstupy a ciele projektu sú zrozumiteľné a sú v súlade s výzvou. Navrhujem projekt podporiť finančnou čiastkou 4000 eur.	4 000 €
5	1637	Pro Gymnik	60. výročie FS Gymnik	Bratislava I	22 000 €	8 000 €	H1: Projekt je zrozumiteľný a kvalitne vypracovaný. Autorský tím je predpokladom kvalitných výstupov. Umelecké teleso si dlhodobo drží kvalitnú umeleckú úroveň na poli folklórneho hnutia. Pripravovaná dramaturgia výročného programu reflektuje staršie autorské diela súboru, ktoré budú prezentované v novej autorskej línii doplnenej o viaceré významné atribúty z oblasti tradičnej kultúry. H2: Projektová dokumentácia je zrozumiteľne vypracovaná. Cieľ a výstup projektu je jasne definovaný. Navrhujem projekt podporiť finančnou čiastkou 4000 eur.	4 000 €
6	1594	Kostolná pri Dunaji	Publikácia o histórii obce Kostolná pri Dunaji- Egyházfa	Senec	9 000 €	7 500 €	H1: Publikácia má za cieľ prostredníctvom oral history dokumentovať život, zvyky, vzťahy obyvateľov obce Kostolná pri Dunaji. a formatívne okamihy na pozadí významných historických zmien. Na vzniku publikácie sa podieľajú starší obyvatelia obce, najmä maďarskej národnosti, prínosom projektu je aj podpora maďarskej menšiny, budovanie medzigeneračných vzťahov a komunity, čím napĺňa stanovené kritériá výzvy. Odporúčam rozpočet špecifikovať prioritne na autorské honoráre a tlač publikácie, nie na nákup kamery. H2: Projekt je formulovaný na dobrej úrovni a je v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť sumou 3200 eur, vzhľadom na to, že niektoré požadované finančné položky sú neoprávnené v zmysle výzvy. Odporúčam využiť pridelené finančné prostriedky na autorské honoráre a služby súvisiace s realizáciou projektu.	3 200 €

7	1711	Magdalénka	Slávnostný program: Od západu na východ	Pezinok	29 100 €	8 000 €	H1: Projektový zámer aj jeho realizačná stránka sú vypracované kvalitne. Zámer vytvorenia repertoáru pre "vyrastené" deti súboru, teda vytvoriť mládežnícku zložku je úctyhodný. Doterajšie výsledky činnosti autorského kolektívu sú predpokladom ku kvalitným výstupom. H2: Predkladaná projektová dokumentácia je dostačujúca na posúdenie. Ciele a výstupy projektu prispejú k rozvoju daného regiónu.	2 500 €
8	1765	Dedičstvo	Salve Musica Slovaca (SMS IX)	Pezinok	4 950 €	3 400 €	H1: Projekt je kvalitne vypracovaný s jasným plánom na dosiahnutie cieľa. Výsledná navrhnutá suma zohľadňuje zameranie programu - neprofesionálne umenie - teda rozpočet je nastavený najmä na náklady súvisiace s účinkovaním neprofesionálnych realizátorov projektu. H2: Projekt je vypracovaný na dobrej úrovni. Jeho ciele a výstupy sú zrozumiteľné a sú v súlade so zámerom výzvy.	2 200 €
9	1550	nukleon lab, o.z.	Nenápadný pôvab iluzií	Bratislava II	6 400 €	2 950 €	H1: Zámer projektu je dostatočne zrozumiteľne rozpracovaný. Pripravované filmové dielo má ambíciu rozoberať vážne témy životného zlyhania, neschopnosti prevziať zodpovednosť, tému rezignácie, ktorá je síce rezignáciou individuálna, ale môže viesť k rezignácii spoločenskej. Rozpočet je primeraný. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni a je v súlade so zámermi výzvy. Navrhujem projekt podporiť.	2 200 €
10	1478	MgA. Milan Malinovsky	Pyšná princezná - nahrávka hudobného albumu	Bratislava III	4 580 €	3 700 €	H1: Projekt je súladný so zameraním výzvy, prínosom je spolupráca s neprofesionálnymi hudobníkmi zo ZUŠ a hlavne vznik nového autorského repertoáru pre predmetnú cieľovú skupinu umelcov. H2: Obsahové spracovanie projektu je na dobrej úrovni. Jeho výstupy a ciele sú v súlade s prioritami výzvy v danom podprograme. Navrhujem projekt podporiť finančnou čiastkou 3000 eur.	3 000 €
11	1357	FALANGIR	Do komu pije krev.	Malacky	7 905 €	6 610 €	H1: Projekt je súladný s výzvou - pridanou hodnotou diela je využitie záhoráckeho nárečia, čím prispieva k jeho uchovávaniu. Zároveň je dielo vhodné aj ako doplnok k edukácii mládeže v rámci regionálnej výchovy. Z hľadiska rozpočtu odporúčam špecifikovať využitie dotácie na nákladové položky súvisiace so vznikom diela - honoráre, scéna, kostýmy, nie na techniku. H2: Projekt je vypracovaný na dobrej úrovni a jeho výstupy a ciele sú v súlade s prioritami a zámermi výzvy. Navrhujem projekt podporiť sumou 3000 eur, nakoľko vykazuje nízku mieru spolufinancovania z viacerých zdrojov a niektoré požadované finančné položky nie sú v zmysle výzvy opodstatnené. Prioritou je podporiť vznik a prvú prezentáciu diela. Nákup materiálneho zabezpečenia žiadateľa nespadá do priorit podpory.	3 000 €
12	1797	Moje šťastné dieťa, o. z.	Tvoríme ako Martin Benka - tvorivý ateliér v nemocnici 2024	Bratislava I	6 100 €	5 000 €	H1: Projektový zámer je chvályhodný a pre cieľovú skupinu nepochybne veľmi prínosný, projekt je však zaradený v nesprávnom podprograme - pretože svojim zameraním nereflektuje nehmotné kultúrne dedičstvo a tradičnú kultúru. S ohľadom na relevantnosť výstupov ho navrhujem hodnotiť a podporiť v rámci podprogramu - vizuálne umenie. H2: Aktivity ktoré projekt predkladá sú prospešné a mali by byť podporené, vzhľadom na jeho cieľové skupiny. Avšak tento projekt nespadá do tradičnej kultúry, vzhľadom k tomu ho nemôžem posudzovať v kontexte podoblasti Tradičná kultúra a folklorizmus. Posudzujem ho teda v kontexte podoblasti vizuálne umenie. Navrhujem projekt podporiť minimálnou dotáciou 2000 eur.	2 000 €
13	1785	Mestské centrum kultúry Malacky	Chrobák v hlave	Malacky	8 000 €	6 200 €	H1: Projekt má jasný zámer súladný s výzvou. Autorský kolektív je predpokladom kvalitných výstupov, zároveň reflektuje geografické priority dotačnej schémy. H2: Výstupy a ciele projektu sú v súlade so zámerom výzvy. Rozpočet projektu je bližšie nedefinovaný. Jednotlivé rozpočtové položky majú všeobecný charakter a z toho dôvodu nie je možné určiť ich relevantnosť. Preto navrhujem projekt podporiť sumou 3100 eur. Napriek zníženej pridelenej sume dotácie je vysoká pravdepodobnosť úspešnej realizácie projektu.	3 100 €

14	1410	UFS Ekonóm o. z.	55. výročie FS Ekonóm	Bratislava V	9 400 €	7 980 €	H1: Projekt je zrozumiteľný a kvalitne vypracovaný. Autorský tím je predpokladom kvalitných výstupov. Umelecké teleso si dlhodobo drží kvalitnú umeleckú úroveň na poli folklórneho hnutia. Z hľadiska rozpočtu odporúčam špecifikovať nákladové položky súvisiace so vznikom a uvedením diela, nie na sústreďenie. H2: Výstup projektu je v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť. Pridelené finančné prostriedky navrhujem použiť len na služby súvisiace s realizáciou projektu -ozvučenie, osvetlenie a časti nákladov na obstaranie a úpravy krojov. Cestovné náklady, strava a ubytovanie účinkujúcich nie sú relevantné nákladové položky nevyhnutné k vzniku a realizácii diela.	3 000 €
15	1649	Materina dúška	"Sološnické ženy" (pracovný názov)	Malacky	5 700 €	4 400 €	H1: Projekt napĺňa kritériá výzvy, zároveň tematickým zameraním prispieva k poznávaniu a propagácii lokálnych reálií, keďže východiskom k vzniku diela je kronika Sološnického zväzu žien, ktorá mapuje jeho 20. ročné fungovanie, čím zároveň upriamuje pozornosť aj na problematiku postavenia žien v spoločnosti. H2: Spracovanie projektu je v súlade so zámerom a prioritami tohtoročnej výzvy. Jeho ciele a výstupy sú zrozumiteľne formulované. Navrhujem projekt podporiť finančnou čiastkou 2800 eur.	2 800 €
16	1633	DFS Lastovička	Všade dobre doma najlepšie!	Senec	7 685 €	6 415 €	H1: Projekt je zrozumiteľný a kvalitne vypracovaný. Autorský tím je predpokladom kvalitných výstupov. DFS Lastovička má kvalitnú umeleckú úroveň na poli detského folklórneho hnutia s ambíciou uplatňovania pri pohybovej výchove funkčnú metodiku. Z hľadiska rozpočtu odporúčam špecifikovať nákladové položky súvisiace so vznikom a uvedením diela, nie na sústreďenie. H2: Výstup a cieľ projektu je jasne definovaný. Navrhujem projekt podporiť vzhľadom na jeho prínos do rozvoja kultúry daného regiónu.	2 000 €
17	1675	TS KUMŠŤ	"Kumšt árešt" , galaprogram pri príležitosti 10. výročia folklórneho súboru Kumšt	Bratislava I	11 200 €	8 000 €	H1: Projekt je zrozumiteľný a kvalitne vypracovaný. Autorský tím je predpokladom kvalitných výstupov. Umelecké teleso si napriek krátkemu trvaniu dlhodobo drží kvalitnú umeleckú úroveň na poli folklórneho hnutia. Rozpočet odporúčam špecifikovať na položky súvisiace so vznikom diela, nie na sústreďenie. H2: Výstup projektu je v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť avšak nie v plnej požadovanej sume. Pridelené finančné prostriedky navrhujem použiť buď na autorské honoráre, alebo na časť nákladov spojených s obstaraním a úpravou krojov.	2 000 €
18	1757	PRAKTIKÁBEL	Túlať sa Tokiom	Malacky	4 200 €	3 500 €	H1: Zámer projektu ako aj tematické zameranie publikácie sú jasne formulované. Autorský kolektív s ohľadom na debutový charakter výsledného diela (ktorým je publikácia) možno akceptovať v rámci neprofesionálneho umenia. Rozpočet je primeraný. H2: pracovanie projektu je v súlade so zámermi výzvy, avšak definícia prínosu projektu a jeho artikulované cieľové skupiny nie sú v súlade s jeho opisom. Z dôvodu nezrozumiteľnej formulácie prínosu projektu navrhujem projekt podporiť sumou 2000 eur.	2 000 €
19	1641	Občianske združenie Detský folklórny súbor ČEČINKA	45. výročie Detského folklórneho súboru Čečinka	Bratislava IV	9 450 €	8 000 €	H1: Projekt je zrozumiteľný a kvalitne vypracovaný. Autorský tím je predpokladom kvalitných výstupov. DFS Čečinka si dlhodobo drží kvalitnú umeleckú úroveň na poli detského folklórneho hnutia v tanečnej i hudobnej zložke. Z hľadiska rozpočtu odporúčam špecifikovať nákladové položky súvisiace so vznikom a uvedením diela, nie na sústreďenie. H2: Výstup projektu je v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť, avšak nie v plnej požadovanej sume. Pridelené finančné prostriedky navrhujem použiť na služby súvisiace s realizáciou projektu alebo na časť nákladov na obstaranie a úpravy krojov.	2 700 €
20	1612	OZ "RADOSŤ" pri meste Pezinok	Prekáračky pri rampáši.	Pezinok	8 600 €	7 310 €	H1: Projekt je zrozumiteľný a súladný s výzvou. Pridanou hodnotou je najmä dôraz na regionálne aspekty tradičnej kultúry. H2: Projektová dokumentácia má svoje limity. Výstupy sú nejasne formulované. Niektoré rozpočtové položky nesúvisia s naštudovaním a uvedením diela. Navrhujem projekt podporiť sumou 2000 eur pre jeho regionálny význam. Zároveň navrhujem pridelené finančné prostriedky použiť na prenájom priestorov, alebo na doplnenie časti krojovej výbavy.	2 000 €

21	1536	DIVÉ MAKY	Galaprogram Divých makov 2024	Bratislava IV	7 800 €	6 100 €	H1: Projekt navrhujem podporiť s ohľadom na jeho prínos - príležitosť pre nadané rómske deti so sociálne slabých rodín k ďalšiemu umeleckému rozvoju. H2: Výstup projektu je v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť, avšak nie v plnej požadovanej sume. Niektoré požadované finančné položky priamo nesúvisia so vznikom a realizáciou diela.	2 000 €
22	1732	Občianske združenie FOR BA - Art	Letný koncert Istropolis Concert Band	Bratislava IV	11 000 €	6 300 €	H1: Projekt spĺňa zámer výzvy. Je prínosom pre cieľovú skupinu neprofesionálnych interpretov. Rozpočet je vo veľkej miere nastavený na financovanie sústredenia, nie na samotnú realizáciu tvorby a premiérového uvedenia diela. H2: Projekt je spracovaný v súlade so zámermi výzvy, avšak viaceré požadované rozpočtové položky- (strava, ubytovanie, doprava) - sú neopodstatnené. Preto navrhujem projekt podporiť sumou 2000 eur. Pridelené finančné prostriedky navrhujem použiť na autorské honoráre a služby súvisiace výlučne s realizáciou projektu.	2 000 €
23	1750	Hájenska	Na chalanskom fronte	Bratislava V	7 446 €	5 900 €	H1: Projekt je zrozumiteľný a kvalitne vypracovaný. Autorský tím je predpokladom relevantných výstupov. DFS Hájenska si dlhodobo drží kvalitnú umeleckú úroveň na poli detského folklórneho hnutia v tanečnej i dramatickej zložke. Z hľadiska rozpočtu odporúčam špecifikovať nákladové položky súvisiace so vznikom a uvedením diela, nie na sústredenie. H2: Vypracovanie projektovej dokumentácie je na priemernej úrovni čo sa týka obsahu i zamerania. Niektoré požadované rozpočtové položky nie sú opodstatnené v zmysle tohtoročnej výzvy. Navrhujem projekt podporiť sumou 2000 eur. Pridelené finančné prostriedky odporúčam použiť na prenájom priestorov, autorský honorár, alebo materiálne zabezpečenie, ktoré súvisí so vznikom a prvým uvedením diela.	2 000 €
24	1627	STYLES DANCE ACADEMY	Vystúpenie akadémie StyleS	Pezinok	2 800 €	2 380 €	H1: Projekt má priemernú úroveň. Zámer a dramaturgická línia je slabo rozpracovaná. V zásade ide o prezentáciu výsledkov celoročnej činnosti. H2: Kvalita projektovej dokumentácie je na priemernej úrovni. Navrhujem projekt nepodporiť, pretože v danej podoblasti zaznamenávam kvalitnejšie projekty.	0 €
25	1422	Divadlo Lahostajňa	Výstrel nik nepočul	Malacky	6 000 €	2 000 €	H1: Predložený projekt pri celkovom hodnotení nedosahuje úroveň ostatných projektov odporúčaných na podporu, aj s ohľadom na iné ako prioritované miesto uvedenia diela. H2: Výstupy a ciele projektu sú v súlade s prioritami a zámermi výzvy, avšak v danej podoblasti evidujem kvalitnejšie projekty. Preto navrhujem projekt nepodporiť.	0 €
26	1575	Občianske združenie DFS Slnčnica	Na fašáňgy s klátikom	Senec	11 500 €	8 000 €	H1: Zámer projektu je zrozumiteľný, jasný a súladný s výzvou. Nákladové položky však reflektujú aj vzdelávací rozmer projektu - sústredenie. DFS Slnčnica je pravidelne podporovaný z dotačného programu BRDS, pričom s ohľadom na obmedzenú disponibilitu zdrojov boli s ohľadom na tento aspekt prioritované iné projekty, ktoré získali vyššie hodnotenie. H2: Ciele a výstupy projektovej dokumentácie sú zrozumiteľné, avšak v danej podoblasti evidujeme kvalitnejšie projekty. Viaceré rozpočtové položky nie sú v súlade s prioritou výzvy.	0 €
27	1834	Skupina historického šermu CORVUS ARMA	Legenda o praotcovi	Bratislava IV	9 700 €	7 650 €	H1: Predložený projekt nedosahuje kvalitu ostatných projektov scénických diel navrhnutých na podporu v príslušnom podprograme. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Téma pripravovanej inscenácie je síce jasná, ale jej dej nie je zrozumiteľne formulovaný. Navrhujem projekt nepodporiť nakoľko v danej podoblasti zaznamenávam kvalitnejšie projekty.	0 €
28	1764	AMICUS ANIMALIS	Legenda o vištuckom drakovi - bábkové divadlo	Pezinok	5 280 €	4 480 €	H1: Zámerom projektu je vznik diela, ktorého realizácia je postavená na základe opakovaných workshopov - čomu zodpovedajú aj náklady v rámci rozpočtu (lektori). Uvedený zámer je úctyhodný, žiaľ nie plne súladný s výzvou - ktorá nie je zameraná na vzdelávacie aktivity. Projekt nedosahuje kvalitu ostatných scénických diel odporúčaných na podporu. H2: Výstupy a ciele projektu sú zrozumiteľné a sú v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt nepodporiť vzhľadom na to, že v danej podoblasti evidujem kvalitnejšie projekty.	0 €

29	1363	Záhorácky folklór	Krst hudobného nosiča FSK Lanšper	Malacky	6 700 €	5 300 €	H1: Projekt je zameraný na vydanie CD, pričom samotné umelecké naštudovanie diela, ktoré predchádzalo vzniku CD sa uskutočnilo v roku 2023 s podporou BSK. S ohľadom na disponibilitu zdrojov a ich spravodlivé prerozdelenie má vcelkovom hodnotení žiadosť nižšie bodové hodnotenie ako ostatné projekty navrhnuté na podporu. H2: Projektová dokumentácia, ciele a výstupy projektu sú zrozumiteľne formulované. Projekt nie je v súlade s prioritami tohtoročnej výzvy. Nové hudobné dielo vznikalo počas rokov 2022 a 2023. Vzhľadom k tomu navrhujem projekt nepodporiť.	0 €
30	1842	Divadlo HAVRAN	Posledná noc Báthory	Bratislava I	8 920 €	7 200 €	H1: Projekt nedosahuje kvality ostatných podporených projektov, projektová dokumentácia je priemerná, niektoré nákladové položky sú preexponované, obsahuje 4x uvedenie diela, pričom výzva stanovuje vznik a jedno uvedenie. H2: Kvalita projektovej dokumentácie nie je dostatočná na jej posúdenie. Navrhujem predkladaný projekt nepodporiť.	0 €
31	1832	Dram art štúdio	Autorská tvorba Bieleho divadla v roku 2024	Bratislava IV	9 250 €	6 000 €	H1: Projekt je zameraný na prípravu dvoch inscenácií, čím utrpela jeho zrozumiteľnosť ako aj súladnosť s výzvou zameranou na vznik diela a jeho prvé uvedenie. H2: Kvalita projektovej dokumentácie nie je dostatočná na posúdenie. Navrhujem aby sa žiadateľ v budúcnosti zamerával na jeden kvalitný výstup.	0 €
32	1941	Bactor & Wirney, s.r.o.	Produkcja 1.časti školského časopisu Deti Zajtrajška	Bratislava I	12 000 €	8 000 €	H1: Obsah projektu nie je plne v súlade s prioritami - vizuálna stránka, ktorá má tvoriť podstatnú zložku projektu v príslušnom podprograme nie je dostatočne definovaná. H2: Obsah projektu nie je v súlade s prioritami výzvy v danej podoblasti pre rok 2024, z toho dôvodu navrhujem projekt nepodporiť. Vizuálna zložka, ktorá má tvoriť podstatu projektu v danej podoblasti - vizuálne umenie- nie je bližšie definovaná.	0 €
33	1368	Materská škola sv. Márie Magdalény, Gerulatská 4B, Bratislava	Srdcom k folklóru v Rusovciach	Bratislava V	2 850 €	2 415 €	H1: Kvalitatívna úroveň projektu je slabá, nie je jasný umelecký a dramaturgický zámer diela ani autorský tím zodpovedný za jeho tvorbu. H2: Navrhujem predkladaný projekt nepodporiť, vzhľadom na to, že nespĺňa obsahový súlad s tohtoročnou výzvou, ktorá je zameraná na vznik a prvú prezentáciu diela. Prioritou predkladaného projektu je vzdelávanie.	0 €
34	1650	Obec Viničné	Podpora kultúrneho a spoločenského života v obci, zachovanie a rozvoj kultúrnych tradícií a folklórnych zvykov.	Pezinok	3 657 €	3 108 €	H1: Projekt má slabú kvalitu vypracovania, nie je z neho jasné vyčítať naplnenie podmienok výzvy - vznik nového diela, je pripravený vo všeobecnej rovine s nejasným zámerom. Rozpočet je nastavený na technické zabezpečenie. H2: Projekt nespĺňa obsahový súlad s tohtoročnou výzvou, z toho dôvodu navrhujem projekt nepodporiť. Finančná dotácia nie je primárne určená na nákup materiálneho zabezpečenia fungovania lokálnych súborov alebo skupín.	0 €
35	1709	Skupina historického šermu SIC	Insceňácia dobového života vo Vrakunskom lesoparku	Bratislava II	15 500 €	8 000 €	H1: Projekt je rozpracovaný vo všeobecnej rovine, projektová dokumentácia je na priemernej úrovni, dramaturgický zámer ani autorský kolektív zodpovedný za vznik diela nie sú presnejšie špecifikovaní, tým pádom nie je možné relevantne vyhodnotiť ani súladnosť so zameraním výzvy. H2: Výstupy a ciele predkladaného projektu nie sú v súlade so zámerom a prioritami tohtoročnej výzvy. Navrhujem preto projekt nepodporiť.	0 €
36	1671	Ivanskí záhradkári	Medzinárodná výstava ruží 2024 - " Ruže- sprievodca históriou"	Senec	35 100 €	8 000 €	H1: Predložený projekt nepotvrzuje súladnosť s kritériami výzvy - ktorej podstatou je podpora vzniku diela v oblasti neprofesionálneho umenia. Projekt je koncipovaný ako súťažné podujatie. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Niektoré rozpočtové položky sú buď neoprávnené, alebo predimenzované. Projekt nie je v súlade s prioritami výzvy pre rok 2024, preto navrhujem projekt nepodporiť.	0 €
37	1598	Základná škola Šarfická 301/35, Blatné	Tančuj, tančuj, vykrúcaj sa Blatné	Senec	7 975 €	6 425 €	H1: Projekt je zameraný na realizáciu festivalu, čím nespĺňa kritéria stanovené výzvou - tvorba a prezentácia nového diela. H2: Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Niektoré rozpočtové položky sú neoprávnené. Navrhujem projekt nepodporiť vzhľadom na to, že nie je v súlade so zámerom výzvy. Projekt nie je prioritne zameraný na novú tvorbu a v danej podoblasti evidujem kvalitnejšie projekty, ktoré sú v súlade so zámerom výzvy.	0 €

38	1777	Folk Ekonom	Večery autentického folklóru 2024	Bratislava V	6 000 €	5 100 €	H1: Nepochybujem význam a prínos projektu - jeho zameranie však nespĺňa kritéria definované výzvou pre príslušný program a podprogram. Predmetom nie je vznik - tvorba nového diela. H2: Ciele a výstupy projektu sú zrozumiteľne formulované. Projekt navrhujem nepodporiť. Predkladaný projekt nie je v súlade s prioritou tohtoročnej výzvy, ktorá je primárne zameraná na vznik nového diela a jeho prvé uvedenie.	0 €
39	1559	Event Horizon, o.z.	Letný LARP: Kráľovstvo Vína 2024	Bratislava V	14 585 €	5 289 €	H1: Zámer projektu plne nekorešponduje so zameraním výzvy na vznik diela z oblasti tradičnej kultúry, preto pri celkovom hodnotení nespĺňa kritériá potrebné na podporu. H2: Predkladaný projekt nepatrí do podoblasti- Tradičná kultúra a folklorizmus. Preto ho nie je možné v kontexte v tejto podoblasti hodnotiť.	0 €
40	1836	Vydavateľstvo Absynt, s.r.o.	Vydanie neperiodickej publikácie s titulom S kameňom na krku	Žilina	6 950 €	5 050 €	H1: Zámer projektu je veľmi aktuálny a prínosný, žiaľ nespĺňa kritéria stanovené výzvou, keďže nejde o publikáciu prezentujúcu literárne dielo z oblasti neprofesionálneho umenia. Autorský kolektív je etablovaný a vysoko profesionálny. Uvedomujúc si význam predmetnej publikácie však odporúčam BSK zvážiť podporu prostredníctvom individuálnej dotácie. H2: Tento projekt by mal byť podporený vzhľadom na jeho obsah a tému s ktorou pracuje, avšak projekt nemožno posudzovať v kontexte programu neprofesionálne umenie, pretože nespadá do podoblasti neprofesionálneho literárneho umenia, nakoľko autora a rovnako vydavateľstvo radím do profesionálnej umeleckej sféry. Navrhujem aby sa žiadatelia projektu uchádzali o individuálnu dotáciu.	0 €
41	1753	ZA Srdcom, o. z.	neznáma (?) osobnosť populárnej hudby na Slovensku	Bratislava IV	7 100 €	6 000 €	H1: Projekt nie je súladný s kritériami výzvy príslušného programu - vznik tvorby v oblasti neprofesionálneho umenia, pretože realizačnú stránku zabezpečujú profesionálni umelci. H2: Projekt je vypracovaný na dobrej úrovni, avšak nespadá do podprogramu neprofesionálneho hudobného umenia, nakoľko v ňom účinkujú etablovaní umelci na profesionálnej hudobnej scéne.	0 €
42	1728	Klub priateľov mestskej hromadnej a regionálnej dopravy	110. rokov Viedenskej električky	Bratislava V	11 000 €	8 000 €	H1: Projekt je kvalitne vypracovaný a má veľkú kultúrnu hodnotu. Z realizačnej stránky však nenapĺňa kritériá výzvy - nejde o vznik diela z oblasti neprofesionálneho umenia. Garantmi projektu sú etablované inštitúcie. Projekt je nepochybne vysoko reprezentatívny a zároveň atraktívny aj v širšom kultúrno-spoločenskom i medzinárodnom kontexte. Z uvedeného dôvodu je vhodné, aby bol podporený prostredníctvom BSK iným finančným nástrojom - predmetný program na to nie je z vecnej stránky vhodný. H2: Tento projekt by mal byť podporený vzhľadom na jeho obsah a tému, nakoľko Viedenská električka je fenomén. Predkladaný projekt však nemožno posudzovať v kontexte programu neprofesionálne umenie, pretože nespadá do podoblasti neprofesionálneho vizuálneho umenia. Navrhujem aby sa žiadatelia projektu uchádzali o individuálnu dotáciu.	0 €
43	1658	DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia	Depaul pod hviezdami	Bratislava IV	9 130 €	7 400 €	H1: Zámer projektu nie je súladný s kritériami výzvy príslušného programu zameraného na podporu novej tvorby v oblasti neprofesionálneho umenia, preto ho nie je možné podporiť. H2: Konkrétne interpreti hudobnej zložky plánovanej outdoorovej akcie nie sú v projekte uvedení. Vzhľadom na oslovených hudobných umelcov v minulých ročníkoch akcie, ide výhradne o populárnych profesionálnych umelcov. Z toho dôvodu usudzujem, že projekt nespadá do podoblasti - neprofesionálne hudobné umenie. Okrem toho projekt nie je v súlade s prioritami tohtoročnej výzvy.	0 €
44	1636	OBČIANSKE ZDRUŽENIE BRATISLAVSKÉ ROŽKY - POZSONYI KIFLI POLGÁRI TÁRSULÁS	Publikácia: 400 ročná legenda. História Bratislavských rožkov	Bratislava I	10 600 €	8 000 €	H1: Žiadosť nie je možné podporiť, pretože nespĺňa kritériá stanovené výzvou predmetného podprogramu - nejde o vznik diela v oblasti neprofesionálneho umenia. Projekt je vypracovaný kvalitne a jeho zámer je aj v kontexte priorit a špecifik kraja jednoznačne hodný podpory, preto odporúčam BSK vyriešiť nesúlad projektu s výzvou prostredníctvom individuálnej dotácie. H2: Tento projekt by mal byť podporený vzhľadom na jeho obsah a tému, s ktorou pracuje avšak projekt nemožno posudzovať v kontexte programu neprofesionálne umenie, pretože nespadá do podoblasti neprofesionálneho literárneho umenia. Autori a spolupracujúci výskumníci plánovaného projektu sú profesionáli. Navrhujem aby sa žiadatelia projektu uchádzali o individuálnu dotáciu.	0 €
45	1629	Občianske združenie SkJazz	"Jazzovinky" internetový časopis na adrese www.skjazz.sk	Bratislava I	19 400 €	8 000 €	H1: Projekt nespĺňa kritéria definované výzvou pre príslušný program a podprogram. Predmetom nie je tvorba nového hudobného diela. H2: Predkladaný projekt nespadá do podoblasti - neprofesionálne hudobné umenie. Projekt nie je v súlade s tohtoročným zámerom výzvy v oblasti neprofesionálne umenie.	0 €

46	1590	mestská časť Bratislava-Dúbravka	Dúbravské hody 2024	Bratislava IV	56 300 €	8 000 €	H1: Projekt nespĺňa kritéria definované výzvou. Predmetom podpory nie je vznik nového diela, preto ho neodporúčam podporiť. H2: Projekt nie je v súlade s prioritami tohtoročnej výzvy. Projekt nie je zameraný na naštudovanie a prvú prezentáciu hudobného diela v oblasti neprofesionálne umenie.	0 €
47	1569	MUSEUM VINORUM	Vedomosti Mateja Bela o vinohradníckych mestách Svätý Jur, Pezinok a Modra	Pezinok	5 500 €	4 675 €	H1: Projekt nie je možné podporiť, pretože nespĺňa kritéria výzvy príslušného programu - podpora tvorby z oblasti neprofesionálneho umenia. Zámerom projektu je preklad existujúceho diela, autorský kolektív tvoria etablovaní vedeckí pracovníci. Zámer ako aj prínos diela je nesporný najmä pre rozvoj vinohradníctva v kontexte regionálnej kultúry, preto odporúčam BSK zabezpečiť podporu prostredníctvom iného finančného nástroja. H2: Navrhujem tento projekt nepodporiť, vzhľadom na to že nespadá do podoblasti neprofesionálneho literárneho umenia, nakoľko autori a spolupracujúci výskumníci plánovaného projektu sú profesionáli. Navrhujem aby sa projekt uchádzal o individuálnu dotáciu nakoľko má veľký význam pre daný región.	0 €